

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мамочка без дочи - никуда

Однажды я пошел в супермаркет за покупками. У меня был список покупок, так что я надеялся по-быстрому скупиться и потом заняться чем-то полезным. Но оказалось совсем по-другому, чем я ожидал. Бегаю по рядам, и выискивая то, что мне нужно, я стал замечать, что может случайно, а может нет, но со мной рядом стала крутиться парочка девушек. Я тогда не знал, а потом оказалось, что это мама с совершеннолетней дочкой. Я же тогда подумал, что это либо сестры, либо подружки, потому что выглядели они обе привлекательно и молодо. Я как обычно в таких ситуациях не упускаю случая, чтобы познакомиться с симпатичными девчонками. Поэтому завел ни к чему не обязывающий разговор. Сначала советовал им выбрать лучшие покупки, дескать я такое уже покупал и знаю качество. Слово за слово у нас завязалась оживленная беседа. А когда, по выходу из супермаркета, оказалось что нам еще и домой по пути - я был на седьмом небе от счастья. Мы шли, общались, и когда пришло время расставаться, девчонки предложили мне зайти на чашечку чая. Я не отказывался, тем более, что вкусностей у нас было куплено предостаточно. Пришли к ним домой. Квартирка у них была ухоженной и аккуратной, как и сами девочки. Мы пили чай с пирожными и вели развлекательные разговоры ни о чем. Я раззнакомился с девчонками и понял, что это мама и дочка. По этому поводу наговорил им множество комплиментов, от чего они еще больше ко мне расположились. Время летело быстро. Мои девочки, наверное, между собой о чем-то договорились на полумигах или еще как-то. Может такое общение у них было уже не впервые. После того как дочка засобиралась в душ, я понял это как намек и что мне пора домой. Поэтому начал собираться. Но не тут было. Мамочка начала меня уговаривать еще посидеть и что меня дальше ожидает еще более интересное общение. Дочка ушла в душ, а мамочка ближе под села ко мне. Так что я мог видеть ее стройные ножки из-под короткой юбочки и даже то, что выше. А выше мелькала белая полоска трусиков. От всего этого у меня пошла кругом голова и мой член начал пробиваться сквозь штаны. Видно это почувствовала мамочка, потому что положила мне руку на колено и стала как бы невзначай касаться моего эрогированного члена. При этом она начала елозить попкой по столу, как будто там между ног у нее что-то сильно чешется. Я не стал долго тянуть канитель и так все понятно. Без лишних слов я губами впился в ее губы, одной рукой удерживая ее за плечи, а другой рукой залез ей в трусики. Там все было мокро. Интересно как долго ей меня хочется. Может быть, как только мы зашли в квартиру? Я начал пальчиками проникать в ее промежность, потрахиывая ее. От таких ласк у нее сорвался протяжный стон и она развела ноги, при этом положив ляжку на мой торчащий член. Я быстро расстегнул ширинку, снял трусы и начал хуем трахать ее горячую мягкую ляжку. Потом пересадил мамочку себе на член, она как-будто только этого и ждала. Она тут же эмоционально и интенсивно начала прыгать у меня на члене. Она делала это без разбору, и член выпрыгивая из влагалища стал попадать в уже расслабленную попку. Я уже сам не понимал, где мой член или в пизде, или в попке. Мои руки расстегнули на ней блузку и я сначала через лифчик, а потом стянув лифчик мял ее шикарные груди. Мамочка стонала и издавала гортанные стоны. Было видно, что она близка к экстазу и я не ошибся. Через несколько секунд она замерла в высшей точке и начала брызгать влагой мне на колени. При этом одной рукой она стала помогать себе продлить удовольствие, играя пальчиками с клитором. После этого мамочка без сил повалилась на

диван и взгляд у нее стал отрешенным. Мне стало интересно: как там дела у дочи в ванной. Я прошел к ванной. Дверь была не заперта. Я сначала приоткрыл щелочку и увидел такую картину: доча лежала в ванной, одной рукой направила себе струю душа на транду, а другой сжимала соски на грудях. Глаза ее были закрыты, видно она витала в облаках своих эротических фантазий. Я решил до поры ее не беспокоить, еще больше приоткрыл дверь и принялся надрачивать член, предвкушая что с дочей тоже может что-то получиться. Доченька плыла по волнам удовольствия, ее ротик приоткрылся и я решил чем черт не шутит. Вошел в ванную повернул ее голову к себе и вставил ей член в рот. Она открыла глаза, думала что-то возразить, но мешал мой член во рту. Получилось только м-м-м-м. Но потом она видно передумала возражать, опять прикрыла глаза и принялась самозабвенно сосать мой член. Мне этого естественно было мало. После мамочкиной пизды, хотелось испробовать и дочину дырочку. Я подал ей руку помог выбраться из ванной поставил ее задом к себе. Нащупал членом проход в ее мокрую дырочку и начал трахать ее пизденку. После мамочкиной разъезбанной пизды ее дырочка была тугенькой и плотно охватывала мой член. Я руками сжал ее шикарные ягодички и начал руководить процессом, ритмично насаживая ее дырочку на свой член. Она прогнула спинку, чтобы трах получался глубже. Руками она сначала мяла себе груди, потом запустила пальчик себе в анус и начала ним трахать свою попку. Я чувствовал ее пальчик на своем члене через тонкую перегородку - это дополняло мои приятные ощущения. Ах, проказница, какая. По мере того как трах становился жестче, она стала запускать уже два, потом три пальчика себе в анус. Меня такой расклад устраивал, так как мне не пришлось долго думать над тем, как бы трахнуть ее в попку. Я, не вынимая ее пальцев из попки, начал членом пристраиваться к ее анусу. Мне захотелось трахнуть ее в попку вместе с ее пальчиками. Пальчики щекотали головку моего члена, но член все никак не мог войти в попку. Тогда я взял мыло, намылил член, чтобы он стал еще более скользким. После такой манипуляции член не без труда, но проскользнул в анус дочи. Она замерла от новых ощущений пытаясь их оценить. Но я не дал ей опомниться и принялся атаковать ее анус. Она принялась повизгивать как поросенок. Ее пальчики пробегали по моему члену, дополнительно возбуждая. Я решил не останавливаться на достигнутом и запустил пару своих пальцев ей в вагинку, так что снизу мой член щекотали мои пальцы, сверху - ее. Внезапно дверь в ванную открылась и на пороге показалась мамочка. Она на еще слабых ногах подошла ко мне и начала целовать меня в засос. Потом мамочка встала на колени пристроилась к моему анусу язычком и принялась язычком трахать мой анус. Я был сражен на повал таким разворотом, меня еще ни разу не ублажали мамочка и дочка. В моем мозгу от таких эмоций произошел взрыв, который жаркой волной опустился к моим яйцам. Я начал кончать дочке в попку, но не мог оставить и мамочку обделенной. Вынул член из дочкиной попки и остатки спермы спустил мамочке в рот. Так закончилась наша эротическая эпопея в тот день. Потом мы втроем легли в кровать. Мои девочки меня обняли с двух сторон и так в обнимку мы уснули.